План-конспект урока немецкого языка в 5 классе
Тема: Что мы знаем и умеем?
Вид урока: Комбинированный
Тип урока: Урок-путешествие, урок-игра.
Цели:
· Повторить пройденный учебный материал в неформальной обстановке при помощи игр и конкурсов.

· Подвести итог проведённой учебной работы на данном этапе обучения немецкому языку.
· Повысить интерес школьников к изучению немецкого языка.
План урока:
1. Организационный момент
-2 мин.
2. Фонетическая и речевая зарядка - 5 мин.
3. Проведение игры
- 33 мин.
4. Подведение итогов
- 5 мин.
Ход урока.
1.    Учитель    приветствует    учеников,    объявляет    тему    урока, приглашает всех на утреннюю гимнастику.
Guten Tag, meine Freunde. Heute werden wir eine Wanderung machen. Während dieser Wanderung werden wir alle unsere Deutschkenntnisse erfrischen, erneuen und erweitern. Und jetzt wollen wir unsere Morgengzmnastik machen. Kommt, bitte, alle her.
Guten Tag!-2m.
Hallo!

Wie geht es?

Danke, prima, gut!-2m.

Tschüs auf Wiedersehen!
2. Учитель выясняет, какое число, кто отсутствует, какая погода, какой день недели, какой месяц и какое время года. Предлагается вспомнить времена года: Es gibt 4 Jahreszeiten. Das sind der Winter, der Sommer, der Fruehling, der Herbst.
Ratet mal, welche Jahreszeit ist das?
a.
Der Schnee ist weich.
с Die Felder weiss,
Es taut der Teich,
auf Fluessen Eis.
lang wirdder Tag.
Es weht der Wmd.
Wann ist das? Sag!
Wann ist das, Kind?
(Im Fruehling)
(Im Winter)
b.
Die Sonne glueht,
d. Das Feld ist leer
die Linde blueht,
und regenschwer,
das Kom wird voll.
die Erde nass.
Wann ist das wohl?
Sag, warai ist das?
(Im Sommer)
(Im Herbst)
3. Проведение игры:
Ребята, злой волшебник не поверил в то, что вы знаете немецкий язык, и решил испытать вас. Для этого он спрятал клад (сокровища) на острове. Чтобы его- найти, вы должны пройти все острова на пути к этому острову и выполнить каверзные задания. А тех, кто справится со всеми заданиями и
прибудет к этому острову первым, ожидает приз.
Творческие задания
Творческое задание № 1 Die Insel der Lexik. Отметьте, какое слово какого рода в русском языке.
der      die    das 
        Großvater   
Mutter
 Sohn
Mann
Tochter
Vater

Frau
Kind

Familie
Bruder        
Tante
Schwester
           Onkel
 Großmutter
Подбери и запиши парами антонимы:
alt-
gut-
richtig -
klein -

lustig -

Какое слово лишнее:
Die grünen Jungen spielen im Hof.
Творческое задание № 2: Die Insel der Grammatik
Задание 1: Составьте из 5 независимых слов логически правильное предложение(выполняют все вместе)
heute Freund lesen die Schule ein Buch in gern mein ich gehen
Задание 1: Вставьте глагол в правильной форме(индивидуально).
1. Wir
das Bild. (malen)
2. Mein Freund
das Buch. (lesen)
3. Ich
ins Disko. (gehen)
4. Sie
um 7 Uhr. {aufstehen)
5. Du
das Museum. (besuchen)
6. Ihr
zu Hause. (sein)
7. Er
das Haus. (haben)
8. Es
kalt. (sein)
9. Die Schüler
(übersetzen)
10.Ich
die Katze. (haben)
Творческое задание № 3: Die Insel des Singens(Mein Hut)
Творческое задание № 4: Die Insel des Lesens

Wer ist der beste Leser ?
Mein Vater ist ganz anders
Mein Vater ist ganz anders,
So war er nie zu vor,
er spielt mit mk,
er kann das
und Hest mir Bücher vor.
Er singt auch laute Lieder,
dann geht er mit mir aus, sind wir vem schauen müde, dann hopsen wir nach Haus.
Ich finde, daß das gut ist, mein Vater ist auf Dracht, seitdem em Drachten kaputt ist, im Femseheappart!
Творческое задание № 5: Die Insel des Monologs 
Ответь на вопросы письменно.
1. Wieheißtdu?
2. Wowohnstdu?
3. Wiealtbistdu?
4. Was machst du gern?
5. Hast du die Familie?
Творческое задание № 6: Die Insel des Rätsels
Продолжите рифмовку. Wir wiederholen Farben.(3a правильный ответ жетон)
· Землянички кустик вот Красный по-немецки... (rot)
· Синий кот мяукнул мяу Синий по-немецки ... (blau)
· Кузнечик был ужасно dünn Зеленый по-немецки... (grün)
· Костюм купила Фрау Для мужа серый ... (grau)
· Коричневое платье купила вчера Фрау
Мы знаем очень точно: коричневый ... (braun)
4.Учитель благодарит ребят за работу и зачитывает письмо от волшебника, где указано место нахождения клада.
Ученики получают призы, учитель выставляет оценки, все прощаются.
